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LOT LIBELLE ADJUDICATION 

1 LOT 1 : Informatique, mobilier de bureau, vidéoprojecteurs...  Vente sur désignation, à enlever sur 
Villeurbanne 

500 

2 LOT 2 : matériel de restauration rapide. Vente sur désignation et en un seul lot. A enlever sur 
Grenoble 

4800 

3 LOT 3 : matériel complet d'un salon d'esthétique vendu en un seul lot. Vente sur désignation, à 
enlever sur Viriville. 

800 

4 LOT 4 : matériel de formation et d'expertise vendu en un seul lot. Vente sur désignation, à enlever sur 
Grenoble. 

250 

4,1 Miroir en platre doré, 105x62 cm (accident) 50 

5 Frigo, congélateur et lave linge 60 

6 Commode ouvrant par 5 tiroirs et 1 porte en placage de loupe, époque art deco ( manque un 
morceau de baguette )  

200 

7 Ancien mouvement "Sennequin" dans une caisse sans porte 20 

8 Secrétaire bar, chiffonnier à 5 tiroirs, table 20 

9 4 Anciennes chaises paillées 80 

10 Miroir doré XIXè, fronton ajouré 155x101 cm 150 

11 Ancienne armoire démontée à 2 portes 160 

12 Vélo de course EAGLE 80 

13 Vélo de course MBK  90 

14 Stock d'encres, chauffe plat, pistolet à souder, téléphone sans fil, lot de flacons de laboratoire et 
divers 

 

15 3 ARMOIRES BASSES DE BUREAU  

16 étagère rouge, commode stratifiée blanche,2 chaises de bureau 100 

17 Bureau plat marqueté à 2 tiroirs de style Empire 200 

18 Guéridon en chêne tripode et 1 service de table en porcelaine et 1 verseuse Rouen 20 

19 Ancien salon de jardin en fer comprenant: Table et 6 fauteuils 80 

20 Lustre à pendeloques à 8 lumières, hauteur 80 cm 80 

21 2 Grands tableaux brodés en soie  

22 Ancien miroir en bois doré 140 

23 3 Miroirs bambou, 1 cadre doré et 1 grand cadre 50 

24 Réfrigérateur Nogamatic et congélateur Whirlpool 70 

25 2 Bonnetières en noyer (1 sans corniche)  

26 Amoire à 2 portes et 3 tables de chevet 200 

27 2 Vélos de course 30 

28 2 Miroirs dorés 20 

29 Lot comprenant: 6 tables bistrot et 23 chaises bistrot 480 

30 Lot de vaisselle, verres et divers 20 

31 Chaise enfant et 1 poste TSF 40 

32 Table à volets XIXème 30 

33 Fauteuil direction noir 25 

34 Fauteuil direction noir 20 

35 3 fauteuils de bureau noirs, 1 fauteuil bleu, 3 porte-manteaux, 2 paper boards, 1 poubelle, 3 pièces 
décoratives, 4 chaises visiteurs.  

70 

36 2 caissons, 2 tables stratifiées, 1 poste informatique, 1 baie de brassage informatique  

37 2 lampes de bureau articulées  30 

38 Imprimante couleur laser DELL 2155CDN 120 

39 machine a café KRUPS XN3006 30 

40 1 micro ordinateur portable ASUS ULTRABOOK UXV, n° D1N0AS16090402F24M Core i7, capacité 
déclarée 4 Go/500Go, avec chargeur et sacoche 

370 
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41 1 micro ordinateur portable DELL VOSTRO 3460 Core i7 à 2,1GHz, webcam intégrée, cap.déclarées 
8Go/750Go 

250 

42 1 micro-ordinateur portable APPLE MACBOOK AIR A1466 n° C02J7YLPDRVC avec webcam 
intégrée,chargeur, écran 13'' Core i5 Duo 1,8 GHz,4Go/128 Go flash 

360 

43 1 vidéoprojecteur EPSON H390B avec sacoche de transport (sans télécommande) 70 

44 1 micro ordinateur ultra portable ASUS EEPCX 101CH Atom, webcam intégrée, 320 Go, avec 
chargeur 

110 

45 1 UC DELL PRECISON T1650 et 4 écrans plats  250 

46 1 Destructeur de documents FELLOWES P35C 30 

47 7 postes téléphoniques,1 switch SISCO, 1 central téléphonique ORANGE BUSINESS SERVICES 
(UCV2C/ EXT2DS-6)  

90 

48 2 armoires basses de bureau et 2 bureaux démontés  80 

49 1 armoire de bureau métallique à rideaux   

50 1 armoire de bureau métallique à rideaux 50 

51 Balance à 2 plateaux, 2 moulins à café et divers 40 

52 Mouvement d'horloge Delaye à Grenoble à échappement avant  

53 Ancien berceau en fer forgé et 2 tapis 20 

54 Cuisine en pin: Banquette d'angle et table on y joint une table basse et 1 desserte carrée et 1 coffre à 
chaussures 

 

55 Table rustique et 4 chaises de style LXIII et 1 pouf en bois sculpté 40 

56 Ancien poele à bois GODIN 20 

57 Lave linge Laden EV 1180/1100 Tours 80 

58 Ancienne table en chêne à 1 tiroir et 1 banc 180 

59 salon en cuir 3 pièces  120 

60 6 chaises style LXV 70 

61 Fauteuil art déco et un repose pied, on y joint un miroir 30 

62 Table basse en bois sculpté et fer forgé  

63 Petite table en noyer ouvrant par un tiroir de style LXVI 80 

64 commode marquetée de style transition dessus marbre 300 

65 Buffet bas ouvrant par 2 portes dessus marbre blanc époque XIXe  2100 

66 Homme debout en bois naturel 70 

67 4 Chaises laquées et 1 fontaine en cuivre 20 

68 Petite armoire de poupée, 38x51x24 cm  

69 Ancienne table à jeu, travail Dauphinois 160 

70 Miroir trumeau à décor d'une scène romantique 120 

71 Plat en Longwy, 2 pichets, 1 cache pot en porcelaine et 1 mendiant 40 

72 Sujet en régule "Fauve". Tulipia, platre (accident à la base), 43 cm 40 

73 chevalet de peintre  40 

74 table de salle à manger en merisier   

75 ancienne balance TESTUD 30 

76 Console en merisier formant table à 3 allonges  

77 Fauteuil de bureau à vis Américain en chêne 30 

78 petite coiffeuse de style LXV peinte à décor d'une scène romantique 90 

79 6 tables gigognes   

80 travailleuse marquetée  100 

81 table basse dessus marbre, porte revue, chaise cannée 30 

82 Balance à deux plateaux NIII et 3 anciens fers à repasser 30 

83 Meuble d'angle marquetée dessus marbre époque XIXe 240 

84 Bureau bonheur du jour de style LXV époque XIXe  150 
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85 Table à volets à 6 pieds XIXe   

86 étagère tournante marquetée  100 

87 Ancien secretaire en noyer  

88 Blibliothèque à 2 portes et 3 tiroirs en noyer  150 

89 Miroir ovale XIXe à décor de 2 coquilles ajourées, 120 cm  230 

90 Blibliothèque 2 portes XIXe de style BOULE,156 cm 380 

91 Lampadaire et un halogène   

92 Bureau art nouveau et petite table à 3 tiroirs , Guéridon violonné, plateau basculant, tripode en noyer 30 

93 ANCIEN POSTE TSF PONT BLEU  

94 Buffet en noyer à hauteur d'appui à 4 portes 100 

95 Buffet bas en noyer ouvrant par 5 portes 60 

96 Vaisselier en noyer XIXeme 330 

97 Buffet ST Hubert en noyer 30 

98 Caisse d'horloge et un mouvement EDIARD à la Tronche, un bois de lit et deux tables de chevet 60 

99 Vitrine à deux portes de style LXVI 130 

100 Armoire démontée en noyer (sans fond) 110 

101 Vaisselier en noyer XIXè 390 

102 Armoire démontée en bois naturel (sans fond) 30 

103 4 grandes portes et 1 bois de lit style espagnol + 1bois de lit style empire 20 

104 Buffet bas dessus marbre à 4 portes 60 

105 Grand tapis en laine fond rose  60 

106 Armoire à 3 portes de style empire   

107 Buffet à 2 corps rustique  

108 Fauteuil Voltaire 30 

109 Poudreuse de style LXV, ouvrant par un tiroir en bois de placage, plateau garni de cuir (manques)  

110 Grand miroir doré, fronton ajouré, 148x74 cm  

111 Grand tapis en laine fond rouge 110 

112 Saladette inox  120 

113 Table  de travail inox  100 

114 Lave verre inox SILANOS  100 

115 Lave mains inox,1 étagère, une tablette inox, une desserte inox, un lot de verres 100 

116 1 desserte à couverts + 1 congélateur vedette 60 

117 Paire de fauteuils de style LXV 80 

118 Petite banquette de piano 40 

119 Tapis fait main  fond rouge à médaillons, 118x70 cm  

120  Guéridon en noyer quadripode et bois fruitier L Philippe dessus marbre blanc à 2 tiroirs  

121 Aspirateur BOSCH, tourne disque et divers  

122 Bureau en merisier, table téléphone en chêne, fauteuil art déco et 1 paire d'anciens skis 20 

123 Buffet/Bibiothèque en chêne, porte parapluie, table de chevet, petite sellette d'angle et table basse 
ronde en chêne 

 

124 Bibliothèque tournante 180 

125 Canapé en rotin de la maison Descombat 100 

126 Paire de fauteuils Charles BREUER "Wassily" 110 

127 Armoire en chêne à  2 portes et 1 tiroir 100 

128 2 fauteuils dactylos et 2 fauteuils visiteurs  40 

129 4 panneaux formant cloison  

130 Armoire de bureau à 2 portes, 1 meuble bas à 2 tiroirs,2 bureaux et 1 caisson  80 

131 Vitrine réfrigérée 180 
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132 Guéridon quadripode avec 1 allonge et 6 chaises art déco 40 

133 Armoire en noyer ouvrant par 3 tiroirs et 1 porte coulissante  

134 Buffet à 2 corps de style Henri II en noyer et 1 bois de lit 20 

135 Table art deco, 1 lampadaire, 1 travailleuse, 4 chaises carrées, 1 paire de chaises L P 20 

136 Seche linge Thomson AIR 675 C 70 

137 Buffet bas 2 portes à tiroirs  60 

138 Congélateur ARISTON  60 

139 Réfrigérateur congélateur ARISTON  100 

140 Trancheur EUREKA  100 

141 Lot comprenant: une parabole,un climatiseur,une machine à coudre,une carafe,un appareil de 
massage pour pieds et un téléphone 

60 

142 2 ventilateurs sur pied 40 

143 4 lampadaires  20 

144 2 lits en bois blanc avec battants 20 

145 Lot de mobiler rustique: 2 chevets,un classeur à rideaux,1 chiffonier,1 commode en sapin et un 
meuble à musique 

40 

146 Guéridon quadripode et 2 chaises L Philippe 80 

147 Canapé L Philippe en velours bleu (mauvais état)  

148 Banquette XIXème à 2 accoudoirs et 1 canapé en tissu vert  

149 Desserte de cuisine 30 

150 Vestiaire en métal à 3 portes  

151 Ensemble de moblier de bureau comprenant:7 meubles bas à 2 portes,bureaux d'angle,4 chaises 
pliantes,1 porte manteau,1 armoire basse de bureau 

100 

152 2 fauteuils et une poubelle  

153 Ensemble informatique comprenant: ordinateur, imprimante HP, fax SAGEM, téléphones, casiers à 
courrier et divers  

50 

154 Velux  60 

155 1 escabeau, 1échelle double 20 

156 échelle 2 brins 2x14 marches 60 

157 échelle 2 brins 2x14 marches  40 

158  Groupe éléctrogène AYERBE, moteur HONDA GX390,13 cv 200 

159 Compresseur ABAC VCF3/100,cuve 100L 2 cylindres 220 

160 Scie sur table de chantier FOX  80 

161 Plieuse manuelle JOUANEL type PCX2040 + une boudineuse JOUANEL longueur: 2m 850 

162 Affuteuse d'etabli pour tronconneuse  30 

163 1 touret, 1 enrouleur, 1 cric, 1 caisse à outils, 1 extincteur et 1 caisse d'outils à main  50 

164 Important lot de matériel de chantier  

165 Important lot de matériel de chantier  100 

166 2 paravents insonorisés  

167 Important agencement de magasin comprenant: 2 vitrines, 1 banque formant portant, 1 lot de 
portants à vêtements + fort lot d'antivols 

60 

168 1 filière électrique Virax sur établi mobile en métal rouge, à commande au pied  

169 Important lot de matériel de plombier contenu sur 2 palettes  450 

170 1 poste à soudure TIG OPSIAL à air pulsé et un lot de baguettes à soudage  150 

171 Disqueuse HITACHI G23SC3 et une meuleuse d'angle HITACHI   

172 2 visseuses sur accu BOSCH (sans chargeur), une meuleuse d'angle METABO et un décapeur 
thermique BOSCH et une visseuse HS 

80 

173 Perforateur HITACHI DH24PB3 30 
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174 Caisse à outils STANLEY, un spot ,une carelette, outils de plombier et 1 escabeau 2 marches 
TUBESCA 

30 

175 1 machine de découpe de polystèrene ISOTURBO type 6005 L, de 2011 dans sa malette de 
transport grise 

380 

176 COMBI SEPARATEUR CAS1 RECUPERATEUR AMALGAME N° de serie C229703097-C006633 20 

177 1 Ordinateur portable ASUS U36J, caméscope SANYO 14 Mga, 1 fauteuil de bureau  320 

178 1 trancheur TRISTAR et 2 bacs en PVC 30 

179 Imprimante combiné HP, 1 téléphone sans fil  20 

180 1 ordinateur portable ASUS (avec chargeur) 180 

181 1 ordinateur portable ACER  60 

182 1 ordinateur  LENOVO THINKCENTRE 100 

183 2 imprimantes combiné HP et 2 téléphones GIGASET 40 

184 Ensemble de bureau comprenant: un bureau d'angle avec caisson et meuble bas,fauteuil de 
bureau,2 rayonnages et 1 lampe articulée 

30 

185 échelle 3 brins en alu et 2 escabeaux  80 

186 1 perforateur SPIT352 120 

187 perforateur SPIT327 sur accu 120 

188 perforateur SPIT327 sur accu 120 

189 2 spots  60 

190 Coffret électrique de chantier , 1 dérouleur de cables et une imprimante RICOH 40 

191 1 stock de fournitures éléctriques et divers 50 

192 1 ordinateur portable DELL PP29L et 1 télécopieur BROTHER 80 

193 Rabot électrique MAFELL ZH 280 660 

194 Cloueur à gaz PASLODE 50 

195 Perforateur BOSCH GBH 2-26DFR 40 

196 Scie circulaire MAFELL  220 

197 Scie circulaire MAFELL 200 

198 Disqueuse BOSCH et une visseuse sur accu BOSCH 2 dérouleurs cable 80 

199 1 décolleuse de papier peint, 4 spots et 1 néon et 3 halogènes, 1 lot de scies STANLEY, 1 lot de 
racles, 1 ponceuse excentrique RYOBI, 1 table à tapisser, 1 lot d'outils à main et divers 

60 

200 Aspirateur Flex type BF22L de 50L, de 1300 à 3500 W sur chariot, surmonté d'une plateforme avec 
bras pour ponçage plafond  

500 

201 Ponceuse Flex WSE 7, n°33734385190 avec têtes triangulaires et circulaires dans sa mallette de 
transport 

300 

202 3 tronconneuses thermiques STILH 220 

203 1 cloueur PASLODE 150 

204 1 cloueur PASLODE 200 

205 1 cloueur PASLODE 200 

206 1 cloueur PASLODE et 1 cloueur WURTH 300 

207 1 ponceuse à bande MAKITA 70 

208 1 disqueuse BOSCH GWS 24 50 

209 1 perforateur SPIT 431 60 

210 1 perforateur BOSCH et coffret de scies cloches 40 

211 1 visseuse sur accu HILTI SF 150 A 40 

212 1 scie circulaire HITACHI C9U2 100 

213 1 RABOT MAKITA 1806 B 250 

214 2 scies sauteuses Black Decker, 2 perceuses, 1 meuleuse d'angle 50 

215 1 scie circulaire MAKITA 5705 R 90 

216 1 rabot électrique MAKITA 80 
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217 1 lot comprenant : 2 aspirateurs dont 1 karcher, 2 dérouleurs, 1 caisse à outils, 1 lot de cordages 70 

218 2 escabeaux, 2 dérouleurs, 1 spot, 1 spatule et 1 scie électrique 40 

219 2 enrouleurs CONDUCTIX  

220 1 stock de vêtements et chaussures (tongues, costumes, jeans, pantalons, chemises, polos...) 1100 

221 Pichet de Chirens "Jamais vide pour les amis" 30 

222 Pichet de Chirens "Fa bon bere quand fa chaud, fa bon bere quand fa fre, fa tojo bon bere" 30 

223 Pichet de Chirens "Bois pour oublier, n'oublie pas de boire" 30 

224 Pichet de Chirens  30 

225 2 Pichets en terre vernissée  

226 Lot comprenant montres, bracelets, montre à gousset et medailles diverses  

227 Paire de jumelle ( manque ) et porte monnaie en Nacre  

228 Timbale en métal argenté faisant briquet et verre à liqueur  

229 Collection de cartes postales thèmes : Algérie (19), Afrique dont BEJA, TUNIS et BLIDAH (18), Alger 
(25), SENEGAL, ESPAGNE TIMGAD (12), France : costumes et monuments (26), villages français 
dont : HYERES, CLERE, LUYNES, LA JOLIVIERE, FONDETTES (21), XIXème et divers (23),  Tours 
(environ 60) et divers 

 

230 Lot d'anciens stylos plume et divers  

231 Lot de montres bracelet 20 

232 2 Anciens dessins rehaussés dont : LA TOUR DE MONTMAYER monogrammé  G F, 14x21 cm  20 

233 Portraits plaque de verre ambrotype second empire  

234 2 décorations dont 1 de 1914/1917   

235 Stylo à plume Mont Blanc  90 

236 Appareils photos dont une caméra brownie flash 20 

237 Collection d'environ 400 cartes postales "Femmes 1900" 100 

238 G PETIT : 2 paysages ,HST, 1 chromo,1 sous verre 20 

239 Jeanne LABRIE "Fleurs", huile sur toile signée en bas à droite, 46x35 cm et pièces décoratives  

240 2 illustrations fleurs sous verre et 2 cadres  

241 R. Pradourat " L'évasion ", lithographie signée en bas à droite, n° 66/84, 75X55 cm  

242 R. Pradourat " La grille ", lithographie signée en bas à droite, n° 2/87, 64x49 cm  

243 R. Pradourat " Sur la plage ", encre signée en bas à droite, 59x49 cm  

244 G. Malon " Femme assise", huile sur toile signée au dos, 92x73 cm 50 

245 R. Pradourat " Le Paon ", huile sur toile signée en bas à droite et datée 89, 73x60 cm 30 

246 Jacques DE FELINE "Sérigraphie", Datée 83,  n° 5/60, 25X35 cm 30 

247 Françoise Novarina " Sérigraphie n° 2/50, signée en bas à droite 30 

248 Gunset "Arbres", sérigraphie n° 13/40, signée en bas à droite et datée 82  

249 Termat " Dans le salon ", sérigraphie n° 19/40, signée en bas à droite et datée 78  

250 Gail Singer, combat, lithographie, 46x34 cm  

251 Ecole contemporaine, composition N°7/75. Visage bleu sous verre, 40x32 cm et un sous verre "nu"+ 
une lithographie JAMES "Cacao" et un sous verre 

 

252 Hô WONG " entrée au port " huile sur toile , Signée en bas à droite, 60x90cm  

253 Beau Christ en ivoire sculpté hauteur 24.5 cm présenté dans un cadre en bois sculpté et doré, début 
XVIIIè 

750 

254 Pastor "Bateaux en mer", huile sur toile signée en bas à droite, 100x81 cm  

255 Miroir rectangulaire, 151x91 cm, suspension 20 

256 Miroir Venitien octogonal 100cm 250 

257 Collection de papillons dans un cadre doré ancien, 43x49 cm 100 

258 Cadre en bois doré 16 x13 cm, exterieur 35.5x32 cm 40 

259 Jeune femme au chapeau par Victor Vigneau  

260 Le donneur de serénade, gravé par PE MOITTE 50 
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261 1 serveur HP PROLIANT DL 380 G5 120 

262 Lot d'armes de collection Afrique du Nord: 2 fusils, 1 tromblon, 1 pistolet, 1 épée, 1 étui et 4 
poignards 

520 

263 6 Couverts en métal blanc 2 vases cloisonnés et 1 cache pot en métal argenté 25 

264 Samovar en métal argenté 30 

265 Lot de livres régionaux: Grenoble, Dauphiné 20 

266 Lot de vaisselle et bibelots divers 20 

267 Pelle à tarte en cuivre, plateaux en cuivre et divers 20 

268 coupes en cristal + 2 carafes et verres sur pied 40 

269 Broderie Egyptienne début XXème, 236x200 cm 40 

270 Chale en Cachemire carré à décor de grands botehs, rouge orangé le centre est noir, XIXè  

271 Encrier en bronze de style gothique et un porte-montre de gousset en régule  

272 Buste en terre cuite, 31 cm (accident)  

273 2 anciens postes TSF  

274 Paire d'appliques en bronze style louis XV  

275 Lot de Stéréocolor 1900  

276 2 pieds de lampe et 1 vase accidenté et 1 plat Afrique du Nord et 2 cartables 70 

277 Radio CD SONY  20 

278 Plateau en tole à décor de paysage 50 

279 Menagère en métal argenté, plateau en métal et divers 20 

280 BOUREILLE "Cerf et femme nue", bronze signé et n° 1/8, 46x42x17 cm  

281 Lion en plâtre par E. Rouff, sculpture Africaine en bois sculpté et 1 régule "Philosophe" 30 

282 Ancien cor de chasse en cuivre 50 

283 Service de verres anciens en cristal 40 

284 Banquette de piano de style LXVI 40 

285 Maquette de bateau, 2 sculptures dont 1 art nouveau, vase cloisonné et 1 bouddah 40 

286 Lionne en plâtre et pièces décoratives 40 

287 2 Régules (accident)  20 

288 4 Vases en céramique (accidents)  

289 3 Danseuses en porcelaine (manque 1 doigt à l'une)  

290 Appareil photo Kodak "Jiffy" et 2 briquets Zippo 20 

291 Coffret de stylos Parker: 1 à plume or et 1 à bille 30 

292 Service à café gris en céramique signé Jean Marais comprenant: 3 pièces de forme, 6 tasses et 6 
s/tasses 

100 

293 2 Nintendo DS avec 1 chargeur, appareil photo numérique Pentax Optio w80 et 1 appareil photo 
Minox 35ML 

40 

294 Lot de montres bracelet et boitiers de montre 20 

295 Lot de petits agendas des années 1920 à 1940  

296 Montre boitier or jaune Flamor "Suisse" 11,1 g pb (er aigle) 30 

297 Epée d'officier de marine dans son fourreau et son etui en tissu, modele 1870 100 

298 Bouchon de radiateur en bronze, cadre photo en bois ajouré, coffret en étain  30 

299 Collection de cartes postales  

300 Ancienne ombrelle en ivoire  

301 4 Tasses et s/tasses en porcelaine et monture en argent 687 g pb (er-minerve) 40 

302 Lot de petits objets dont: Flacons et divers 20 

303 Mannequin DIANA modulable  

304 Lot de poupées  

305 LAMPE articulée art déco 20 
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306 Boite à gants, 3 vases en verre opalin ( égrenures )  , vase, porte revue " chevalier "   

307 Service de verres comprenant deux carafes et verres sur pied  

308 Service 5 pièces en métal argenté  

309 Série de 9 assiettes Jeanne d'Arc dont 2 fêlées  

310 8 ASSIETTES en porcelaine de Sarreguemines : JEANNE D'ARC  

311 Paire de vases balustres en porcelaine Céladon, XIXè 60 

312 Trompette Couesnon  

313 Trompette Gaillard "Pelisson" 20 

314 Grand plat en émaux de Longwy à décor de perruche (manque) 130 

315 Vase en céramique monogramme PJ (accident) 20 

316 Paire de vases en porcelaine  

317 Lot de cuivres (poissonnière, verseuse, cache pot, marmite...) 40 

318 Jardinière en porcelaine accidentée, vase Médicis en porcelaine 20 

319 Jérome MASSIER : Brouette à décor d'oiseaux en céramique 30 

320 Jardinière en émaux de Longwy (accident, manque un pied) 50 

321 Sujet en bronze représentant un musicien . Hauteur 43 cm 420 

322 Pied de lampe en bronze, lampe à pétrole, pied de lampe en porcelaine de Chine 60 

323 Loupe chromée, lampe articulée, bougeoir, crocodile en étain 70 

324 Paire de vases en porcelaine de Chine. Hauteur 25.5 cm 140 

325 Paire de vases en céramique 20 

326 Paire d'appliques en bronze, lustre à décor de grappes de raisin en verre 70 

327 Service à thé en porcelaine de Chine 20 

328 Lot en porcelaine diverse 30 

329 Service de verres sur pied en cristal avec 2 carafes  

330 Lot céramiques et divers 30 

331 lot de carafes et divers 50 

332 Beau plateau en métal argenté et divers 60 

333 2 jardinières et divers 20 

334 L. BUREAU : "Spectaculaire lion en bronze doré sur sa base en bronze patine verte" Hauteur : 57 
cm, longueur 65 cm 

 

335 Elégante sculpture en albatre représentant une femme. Hauteur : 46 cm 210 

336 Menagère en inox, menagère dorée, 3 coffrets de couteaux  

337 Lot comprenant: suspension art déco, 2 coupes et necessaire de cheminée 20 

338 12 Assiettes "poisson", Jérome Massier, Vallauris et 2 plats Vallauris  

339 Bassinoire en cuivre, 2 lustres et divers  

340 2 Compotiers couverts de la maison Pioneer, un lot d'étains et métal argenté 40 

341 9 Cendriers et 1 carafe Ricard et divers  

342 Tête d'éléphant en bois sculpté, 80x80 cm 200 

343 broc et cuvette et éléments de service anglais en porcelaine de Chine  40 

344 oeuvres romanesques croisées Aragon Triolet   

345 ancien nécessaire de coiffure en métal argenté   

346 lot de bibelots dont :moulin à café,métal argenté  60 

347 Photos de montagne, lampe à petrole, miroirs, et 1 lampe tempete 25 

348 3 Coffrets de couteaux dont manches en corne et 8 cuillères  en métal argenté Anglais dans un 
coffret 

 

349 Coffret en bois comprenant une ménagère en teck et bronze 80 

350 Affiche chocolat MENIER  

351 J. Guénard "Paysage de montagne", huile sur panneau, signée en bas à droite; 33x46 cm  
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352 J. Guénard "Route de montagne", huile sur panneau, signée en bas à droite; 40x50 cm  

353 L. Fénoglio "Champagnier", huile sur toile signée en bas à droite et datée 98, 41x54 cm (petit 
accident) 

 

354 Lot de vaisselle diverse 20 

355 Lot de métal argenté et étain 20 

356 Service de table en porcelaine de Limoges (2 cartons) 40 

357 Service de table en porcelaine de Limoges (2 cartons) 50 

358 2 cartons de livres  

359 Molière en 11 volumes et divers  

360 5 Ouvrages Jules Verne et 2 d'Eugène Sue les mysteres de Paris 40 

361 Sacha Guity "Raoul Solar" 12 volumes et divers 30 

362 Serie la comédie Humaine "H de Balzac", 15 volumes et divers 30 

363 Serie de 10 volumes. G. Duhamel "Chronique des Pasquiers" + 1 volume "Au temps des Pasquiers"  

364 Carton de vaisselles diverses 20 

365 Service de table Villeroy et Boch 20 

366 6 Volumes d'oeuvres de P. Verlaine et divers 20 

367 Service à biere en verre 20 

368 Important lot de vaisselles diverses 80 

369 Service à café tête à tête en porcelaine comprenant: plateau rond, 2 tasses et s/tasses et 3 pièces de 
forme 

120 

370 Lot divers dont: Pot à tabac Longchamp 20 

371 Livres et objets JO DE 68 ET 92 20 

372 Lot de BD 30 

373 Lot de disques vinyles 33t et 45t  

374 Lot divers dont: Bronzes, cendrier Delft, vide poche, assiettes en porcelaine 40 

375 Buste "Lucrèce", épreuve en bronze signée avec le cachet du fondeur: Société des bronzes de Paris, 
37 cm 

450 

376 Garniture de cheminée  de style LXVI, fin XIXè, 35 cm 60 

377 Femme à l'enclume en régule " C. Bonnefond ", 58 cm  

378 Chien en régule art déco, 20x33 cm  

379 Mendiant en porcelaine, 1 seau à glaçons, 1 saucière en métal argenté et 1 lot de couverts art déco 20 

380 Pied de lampe en cristal, 22 cm 20 

381 Pied de lampe en céramique Charentaise, 20 cm  

382 Collection de minéraux (2 cartons) 30 

383 collection de santons  40 

384 Asterix et obelix "Montagecomix" 20 

385 collection de poupées dont automates, vase en biscuit   

386 album de timbres oblitérés et collections enveloppes premier jour  50 

387 1 lot de couteaux, manche en corne 20 

388 LOT de fourrures  

389 Lot de BD 8 Tintin, et 1 Asterix 40 

390 2 Ouvrages " le visage de l'enfance " préface de Paul Hasard  

391 2 Assiettes en céramique, carafe en cristal, cendrier en cristal et coupe en cristal 20 

392 Casque militaire  

393 Terre cuite " enfants ", J.B. PARIS N°634, Gory 36cm 150 

394 Terre cuite " Lion" , LG.BACCI ( Accident à la gueule ) , 54x36cm  

395 Pichet St Clément en barbotine "Canard"  

396 Porte huilier vinaigrier complet début XXè 20 
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397 Mendiant en porcelaine de Limoges "Maison Delignière et Cie" et un pichet en cristal 30 

398 6 assiettes, presentoir et pince à asperges. 6 assiettes à salade et 8 assiettes ter de fer fin XIXè 20 

399 6 larges coupes en cristal 25 

400 Vase (62 DPS) et assiette (147 DPS): Monaco Cerdazune et une assiette en faience de Quimper  

401 Lot de cuivres, étain et divers 100 

402 Lot de coussins de jardin de marque Triconfort 70 

403 Miroir art déco cadre en noyer sculpté 99x60cm 50 

404 LEMANCEAU " St Clement ", Renard en Ceramique N° 324-1 73cm  

405 Train electrique jouef avec loco BB9004, 3 wagons dans une boite BB9003 30 

406 Verseuse, pot à lait et sucrier en céramique, 2 étains, 1 pelle à tarte et 1 verseuse en métal Anglais 20 

407 8 albums Collection La Pleiade 200 

408 20 livres La Pleiade 240 

409 Victor Hugo : oeuvres complètes en 20 vol, manque le tome 7  

410 Lot de livres anciens reliés et brochés  

411 Boite marquetée 70 

412 Coffret à cigare marqueté  70 

413 Coffret argenté de style gothique 40 

414 Collection de petits objets en bronze 40 

415 Service en porcelaine tête à tête 320 

416 Coffrets, vases en cristal, corne 30 

417 Encrier en faience (accidents) 50 

418 Coffret de petites cuillères, presse agrumes, minéraux, jumelles de théatre 20 

419 Collection d'anciens boutons XIXe 1500 

420 Lot de petits personnages en bronze, porte bijoux en bronze 200 

421 Réfrigérateur congélateur encastrable 100 

 
Nombre de lots : 422 


